
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Panasonic Automotive Systems Europe GmbH gehört zum weltweit größten Hersteller 
von Unterhaltungselektronik. Wir entwickeln hochwertige Autoradios, CD und DVD-
Wechsler und Multifunktionsdisplays für namhafte Kunden der europäischen 
Automobilindustrie. Ausgezeichnete Serviceleistungen und hohe 
Qualitätssicherungsstandards sind unsere Stärken. 
 
Zur Verstärkung unserer Entwicklungsabteilung für Car Infotainment Systeme in Neumünster 
suchen wir Techniker, Informatiker (Assistenten, Bachelor, Master, Diplom) und 
Ingenieure (m/w), aber auch Praktikanten, Diplomanden und Werkstudenten, für die 
folgenden Aufgaben. 
 
Software Architekt   (Embedded Software Platform Design)  (Kennz. 1) 
Software Entwickler   (Entwicklung von  C/C++-Software)  

• Tuner Control   (AM, FM/RDS, DAB, XM/Sirius)   (Kennz. 2) 

• CD-Control   (CD-Single und Changer Control)  (Kennz. 3) 

• Digitale Medien     (Filesystems (ISO, FAT), Audio Codecs)  (Kennz. 4) 

• Netzwerke    (CAN, MOST, LIN, USB, Bluetooth)  (Kennz. 5) 

• µC/DSP-Treiber   (ADC, GPIO, PWM, I2C, SPI, ATAPI)  (Kennz. 6) 
Software Build Manager  (SW-Release Planung und Erstellung)  (Kennz. 7) 
Software Whitebox Tester (UML-Dokumentation, Unit Test)   (Kennz. 8) 
System Tester   (Testspezifikation und Durchführung)  (Kennz. 9) 
System & HW-Ingenieure (System und Hardware Entwicklung)  (Kennz. 10) 
 
Nähere Informationen zu den Aufgaben und Anforderungen finden Sie im Internet unter 
www.panasonic-europe.com/jobs (jobs by location > Deutschland > Neumünster).  
 
Mehrjährige Erfahrungen in mindestens einem der angegebenen Bereiche sind von Vorteil. 
Aber auch besonders qualifizierten Berufsanfängern und Studenten geben wir eine Chance. Für 
die Zusammenarbeit in unseren internationalen Teams sind gute Englischkenntnisse in Wort 
und Schrift unerlässlich. 
 
Sind Sie interessiert? 
Bitte senden Sie Ihre Bewerbung mit Angabe der Kennziffer und Ihres möglichen 
Eintrittstermins an  
 
Panasonic Automotive Systems Europe GmbH  

Personalabteilung, Herr Petri, Lahnstr. 5, 24539 Neumünster,  

ernst-christian.petri@eu.panasonic.com.  


